
تقریبا بعد از جنگ جهانی دوم بود که تازه به یاد فوتبال افتادند. 

در بازی‌های آسیایی 1951 شرکت کردند و با قبول شکست 

برابر کره‌جنوبی از رسیدن به جام‌جهانی 1954 بازماندند. در 

شنا و دوومیدانی و... جزء نامداران بودند اما کمیت‌شان در 

چمن سبز می‌لنگید. به واسطه حضور دتمار کرامر آلمانی و 

سرشناس، توانستند دو حضور موفق در المپیک‌های 1964 و 

1968 داشته باشند و در مکزیک، مدال برنز را تصاحب کردند 

اما این موفقیت، یک جرقه محض بود. با این حال، تسلیم شدن 

در DNA آنها مانند اعداد گنگ در ریاضیات، تعریف نشده بود. 

به قول خودشان یک سامورایی، هیچ وقت تسلیم نمی‌شود. 

دشت اول با یک هلندی

مسئولان فدراسیون ژاپن متوجه شدند که تا لیگ حرفه‌ای 

نداشته باشند و زیرساخت‌های مناسب را فراهم نکنند، خبری از 

موفقیت در قاره کهن و همچنین در دنیای فوتبال نخواهد بود. 

قانونی وضع شد تا تیم‌ها بتوانند بازیکنان خارجی را به صورت 

محدود جذب کنند. لیگ ژاپن به حالت حرفه‌ای نزدیک شد 

و سروشکل گرفت. نهایتا در سال 1993 شاهد افتتاح رسمی 

جی‌لیگ بودیم؛ همان زمانی که لیگ برتر در انگلیس کارش را 

آغاز کرد.  ژاپنی‌ها یک عادت خاص دارند. آنها اگر به جامی یا 

رقابتی وارد شوند دیگر از آن خارج نخواهند شد. در سال 1988 

بود که اولین بار به جام ملت‌های آسیا رسیدند و حالا نهمین 

حضور پیاپی خود را در این مسابقات تجربه می‌کنند. در سال 

1998 برای نخستین مرتبه جهانی شدند و پس از آن حتی یک 

جام را هم از دست ندادند. تا قبل از سال 1992، همه سرمربیان 

تیم ملی ژاپن، بومی بودند اما هانس اوفت هلندی اولین نفری 

بود که برای جام ملت‌های 92 استخدام شد. او تیمی متفاوت 

را روانه مسابقات کرد و درنهایت مقام قهرمانی را هم به دست 

آورد تا نخستین فتح سامورایی‌ها در قاره کهن به ارمغان بیاید. 

اتفاقی که در سال‌های 2000، ‌2004 و 2011 با سه مربی 

خارجی دیگر یعنی فیلیپ تروسیه، زیکو و زاکرونی تکرار شد.

سامورایی لقب ژاپن نیست!

سامورایی آبی، لقبی است که برای تیم ملی ژاپن در نظر 

گرفته شده و خیلی‌ها این تیم را با این لقب می‌شناسند اما 

جالب است بدانید خود مردم این کشور اصلا تیم‌شان را با 

این لقب صدا نمی‌زنند. آنها معمولا تیم‌های ملی خود را با نام 

سرمربیان کنونی‌شان ادغام می‌کنند. مثلا به تیم حال حاضر 

خود »موریاسوژاپن« می‌گویند. 

انقلاب زیبا پس از حذف شکوهمندانه

بعد از بازی با بلژیک و حذف شکوهمندانه در یک‌هشتم نهایی 

جام‌جهانی روسیه، انقلاب در تیم ملی ژاپن آغاز شد. تیمی که 

پیر شده بود و باید جوان می‌شد. 11 بازیکن، دیگر به تیم ملی 

دعوت نشدند. کاواشیما، هاسبه، کاگاوا، اوکازاکی و... در این 

جمع بودند. به اضافه هوندا که از بازی‌های ملی خداحافظی 

کرد. با این حال از ترکیب اصلی بازی ژاپن و بلژیک همچنان 

هفت نفر همراه تیم هستند و هر دو بازیکنی که دروازه تیبو 

کورتوآ را باز کردند جزء مهره‌های اصلی تیم موریاسو به حساب 

می‌آیند. هنوز هفت بازیکن 30 و بالای 30 سال در لیست 

سامورایی‌ها به چشم می‌خورند و البته، جا برای پدیده‌های 20 

ساله‌ای چون تاکهیرو تومیاسو و ریتسو دوان باز شده تا خودی 

نشان بدهند. تیم متفاوت ژاپن همچنان مملو از لژیونر است. 

14 بازیکن که در 10کشور مختلف توپ می‌زنند از انگلیس، 

فرانسه و آلمان تا هلند، اتریش، امارات و... 9 بازیکن باقی‌مانده 

از هفت تیم داخلی گلچین شده‌اند و به جز کیتاکاگاوا در خط 

حمله، الباقی نقش چندانی در تیم ندارند و لژیونرها هسته 

اصلی تیم را تشکیل می‌دهند. 

چرا لباس ژاپن آبی است؟

یک سوال بزرگ درباره ژاپن وجود دارد. چرا لباس تیم ملی 

فوتبال آنها آبی است؟ در حالی که در بقیه رشته‌ها ورزشکاران 

این کشور با لباس‌های سفید و قرمز که برگرفته از پرچم‌شان 

است وارد میدان می‌شوند. پاسخ این سوال به اعتقادات و 

خرافات موجود در این کشور بر می‌گردد. آنها در گذشته بیشتر 

از لباس قرمز و سفید استفاده می‌کردند اما در یک بازی مقابل 

سوئد در المپیک 1936 که با نتیجه3 بر 2 برنده شدند از لباس 

آبی و سفید بهره بردند. پس از آن این کیت محبوب شد و بیشتر 

به کار گرفته شد اما کنزو یوکویاما، سرمربی ژاپن حدفاصل 

سال‌های 1988 تا 1992 دوباره لباس‌های قرمز و سفید را 

احیا کرد. آن تیم از رسیدن به جام‌جهانی 1990 و المپیک 

1992 بازماند و پس از این ناکامی بود که هم سرمربی برکنار 

شد و هم لباس‌های قرمز و سفید تکه‌تکه شدند و دیگر در تیم 

ملی فوتبال ژاپن مورد استفاده قرار نگرفتند. 

از هافبک ناشناخته 1992 تا سرمربی همه کاره 2019

بعد از چند انتخاب دور از انتظار و روی کار آمدن نفراتی 

چون آگیره و هلیل هوذزیچ، ژاپنی‌ها تصمیم گرفتند به 

گزینه‌های بومی روی بیاورند. آکیرا نیشینو در جام‌جهانی 

خوش‌درخشید اما ترجیح داد از تیم جدا شود. بعد از 

او خبری از یک نام بزرگ نبود. هافبک ناشناخته جام 

ملت‌های 92 که خیلی از بازیکنان ژاپن در آن برهه نامش را 

نمی‌دانستند؛ هدایت تیم بزرگسالان را برعهده گرفت. همان 

بازیکنی که هانس اوفت کشفش کرد و به او گفت وظیفه دارد 

توپ را بگیرد و آن را به روی راموس، پلی میکر تیم برساند. 

هاجیمه موریاسو حالا در 50 سالگی و در اوج پختگی، 

هدایت تیم بزرگسالان و امیدهای ژاپن را توامان در دست 

دارد. هم به قهرمانی در جام ملت‌ها می‌اندیشد و هم نگاهی 

به حضور قدرتمندانه در المپیک 2020 توکیو دارد. او بعد 

از سه قهرمانی جی‌لیگ، دو قهرمانی در سوپرجام، سومی 

در جام باشگاه‌های جهان، نایب‌قهرمانی در بازی‌های 

آسیایی جاکارتا و حضور در یک‌هشتم جام‌جهانی به‌عنوان 

کمک مربی، حالا به جایی رسیده که چند رکورد بزرگ را 

می‌تواند بشکند. 

سد محکم ایران، مانع رکوردزنی ژاپن

تیم تحت هدایت موریاسو در 10 بازی به 9 برد و یک تساوی 

رسیده است. آنها اگر دو بازی دیگر را ببرند به رکورد هشت 

پیروزی پیاپی می‌رسند و رکورددار می‌شوند. آنها اگر دو 

بازی دیگر بتوانند به رقبا گل بزنند به رکورد 13 بازی پیاپی 

همراه با گل می‌رسند و جاودانه می‌شوند. برای رسیدن به 

همه این رکوردها، »موریاسو ژاپن« باید ایران شکست‌ناپذیر 

را از پیش رو بردارد.

مریم قاسمی، سرپرست تیم تنیس روی‌میز بانوان دانشگاه آزاد 

اسلامی را سرانجام بعد از دوبار عقب افتادن قرار مصاحبه پیدا 

کردیم تا در مورد تیمی صحبت کنیم که امسال در نخستین 

سال تشکیل و فعالیت خود نتایج خوبی کسب کرده است. با 

هم صحبت‌های او را در ادامه می‌خوانیم.

تیمداری دانشگاه آزاد اسلامی در رشته پینگ‌پنگ بانوان 

امسال کمی شگفت‌انگیز بود چراکه با کاهش شدید 

بودجه باشگاه، کمتر کسی فکر می‌کرد تیم‌های جدید 

تاسیس شوند. 

بله، بسیار شگفت‌انگیز بود و باید از همت مسئولان تشکر کرد 

به‌خصوص اینکه به ورزش بانوان بسیار اهمیت دادند. تیم 

پینگ‌پنگ مردان دانشگاه آزاد اسلامی با احدی قبلا فعالیت 

داشت و تیم بسیار خوبی هم هست اما تیم ما تازه تشکیل شده 

است. در این اوضاع مالی ورزش معمولا نخستین تیمی که از 

یک باشگاه حذف می‌شود تیم بانوان است اما در دانشگاه آزاد 

اسلامی این اتفاق به صورت عکس رخ داد؛ یعنی در شرایط 

دشواری تیم‌های دیگری نیز اضافه شد که اکثرا هم نتایج 

خوبی گرفته‌اند. 

تیم را چطور تشکیل دادید؟

 با حداقل بودجه و حداکثر‌انگیزه. 6 بازیکن داریم که سه تا از آن 

جوان و دبیرستانی و سه بازیکن بزرگسال هستند. منعی برای 

بستن یک تیم با 6بازیکن بزرگسال نداشتیم اما سرمربی دوست 

داشت جوانگرایی کند و به جوان‌ترها هم این فرصت داده شود. 

تقریبا اکثر بازیکنان تیم ما یا ملی‌پوش بوده‌اند یا هستند. حتی 

نوجوان‌های ما نیز در رده‌های پایه ملی حضور دارند. تیم خوب و 

سالمی داریم و این موضو ع برای ما بسیار مهم است. ما برخلاف 

تیم‌های دیگر یک پیشینه آکادمیک داریم و همین موضوع سبب 

شده تا بیش از تیم‌های دیگر به مسائل اخلاقی اهمیت بدهیم. 

دور اول را عالی شروع کردید اما در دور دوم افت داشتید. 

دلیلش چه بود؟

همان‌طور که به درستی اشاره کردید در دور نخست توانستیم 

صدرنشین لیگ شویم و حتی در یک بازی نفس‌گیر جدی‌ترین 

رقیب خود تیم نامی نوی اصفهان را هم شکست دادیم که برای 

ما بسیار خاطره‌انگیز بود چراکه ما توانستیم دو نفر اول تنیس 

روی‌میز بانوان کشور یعنی ندا شهسواری و مریم صامت را 

شکست دهیم که این برای یک تیم تازه تشکیل شده، افتخار 

بزرگی است. 

در دور دوم که میزبانی در تهران بود، دو سه نفر از اعضای 

تیم ما مشکلاتی داشتند که روی عملکرد تیم تاثیر منفی 

گذاشت و یکی دو پله در جدول سقوط کردیم. البته چیز 

مهمی نیست و بچه‌های ما خود را برای دور سوم مسابقات 

آماده کرده‌اند. مطمئن هستم که دور سوم را با نتیجه‌ای خوب 

پشت‌سر می‌گذاریم. 

 کیفیت فنی امسال لیگ چگونه بود؟

لیگ امسال هشت تیم دارد که چهار تیم نامی نو، شهرداری 

شهربابک، دی‌جی تندرست و ما چهار مدعی اصلی به حساب 

می‌آییم. چهار تیم دیگر هم تیم‌های خوب و قابل احترامی 

هستند اما قدرت و توانایی ما چهار تیم را ندارند. کیفیت مسابقات 

خوب و نتایج به هم نزدیک است. لیگ بسیار رقابتی شده و هیچ 

ورزشکاری حاشیه امنیت ندارد که مثالش همان شکست تیم 

دوبل نامی نو با آن دو بازیکن با تجربه و مورد احترام به بازیکنان 

جوان ما بود که توانستیم 3 بر صفر شکست‌شان بدهیم.کلا 

سطح کیفی و حتی سطح برگزاری مسابقات را دوست داشتم. 

خوب است آدم در لیگی بازی کند که برایش وقت گذاشته 

می‌شود، برنامه‌های منظمی دارد و تیم‌ها قبل از مسابقات به 

اردو می‌روند. تمام خیر و  برکت این کارها برای تیم ملی بانوان 

 است. اگر هم کم و کسری هست باید به مرور برطرف شود. 

 اگر حرف نگفته‌ای دارید بیان کنید. 

تشکر از »فرهیختگان« و دانشگاه آزاد اسلامی بابت توجه به 

ورزش بانوان. این تیم بسیار آینده‌دار است و می‌شود به‌عنوان 

یک تیم ارزشمند برای سال‌ها روی آن حساب باز کرد. ایمان 

دارم بچه‌های ما برای اولی یا دومی می‌جنگند و پاسخ مناسبی 

به سرمایه‌گذاری دانشگاه خواهند داد. 

لواندوفسکی: رویای ما غلبه بر لیورپول است

بایرن مونیخ تا حدود یک ماه دیگر باید در لیگ قهرمانان با مرسی 

سایدی‌های صدرنشین لیگ برتر بازی کند اما لواندوفسکی 

معتقد است اگر آنها در آن مقطع در شرایط خوبی باشند، 

شکست دادن لیورپول غیرممکن نیست.  رابرت لواندوفسکی 

گفت: »من فکر می‌کنم بایرن مونیخ در مرحله گروهی 

عملکرد بسیار خوبی ارائه داد اما حالا می‌دانیم بازی کردن 

در مرحله حذفی برابر لیورپول بسیار دشوار است. لیورپول 

در حال حاضر در صدر جدول لیگ برتر قرار دارد و اگرچه 

چند هفته تا دیدار برابر این تیم باقی مانده است، اما از نظر 

من نکته مهم اینجاست که یک هفته مانده به آغاز بازی با 

لیورپول چه شرایطی داشته باشیم.«  وی افزود: »اگر بایرن 

مونیخ در آن مقطع آماده باشد، ما می‌توانیم برای شکست 

دادن لیورپول با آنها بجنگیم و راهی دور بعدی شویم که 

رخ دادن این اتفاق رویای ماست. ما می‌دانیم که رسیدن به 

این امر بسیار دشوار خواهد بود و بایرن باید از لحظه 

اول تا پایان بازی، صددرصد تمرکز داشته باشد.«

ادن هازارد: برایم مهم نیست ساری چه می‌گوید

جام  در  تاتنهام  بر  چلسی  پیروزی  جریان  در  که  هازارد  ادن 

اتحادیه، در ضربات پنالتی برای تیمش گلزنی کرده بود، بعد از 

بازی گفت به صحبت‌های ساری، سرمربی چلسی بر علیه 

خودش اهمیت نمی‌دهد. پیش از دیدار چلسی و تاتنهام در 

استادیوم خانگی چلسی، استمفوردبریج، 

مائوریسیو ساری، سرمربی آبی‌های لندن 

در صحبت‌های خود از ادن هازارد، ستاره 

بلژیکی تیمش انتقاد کرده و او را فاقد ویژگی‌های لازم 

برای رهبری تیم دانسته بود.  هازارد بعد از پیروزی 

چلسی مقابل تاتنهام، درباره صحبت‌های ساری در 

مورد او، به دوربین شبکه »اسکای« گفت: »راستش 

فوتبالم  فقط  من  نمی‌دهم.  اهمیت  بخواهید  را 

سرمربی  که  نیست  مهم  برایم  می‌کنم.  بازی  را 

چه می‌گوید. من فقط روی این تیم تمرکز دارم 

با نهایت توان در خدمت  و همیشه می‌خواهم 

تیمم باشم. همیشه هم همین کار را می‌کنم و از 

خودم راضی هستم.« 

پوچتینو: بدون کسب جام هم عالی کار کرده‌ایم

زمان  در  تیمش  آمار  از  دفاع  به  تاتنهام  سرمربی  پوچتینو،  مائوریسیو 

حضورش پرداخت و مدعی شد که حتی بدون جام هم آمار آنها عالی بوده 

است. او گفت: »به خاطر دارم وقتی به اینجا آمدم همه می‌گفتند که اگر 

در چمپیونزلیگ نباشیم، اگر در این رقابت‌ها بازی نکنیم، چطور می‌توانیم 

جام  اگر  که  است  این  سوال  حالا  بگیریم.  خدمت  به  را  بازیکنان  بهترین 

حاضر،  حال  در  که  است  این  مشکل  بگیریم.  بزرگ  بازیکن  چطور  نبریم 

تیم ما به یک تکان ساده نیاز دارد. باید بسازیم و بسازیم و بسازیم و حالا 

با تکمیل ورزشگاه جدید، یک گام بلند دیگر برداشته شده است. به خاطر 

داشته باشید که ما فصل گذشته 19 بازی در خانه شکست‌ناپذیر بودیم 

و هیچ‌کس نمی‌گوید عوض کردن ورزشگاه یعنی ساخت پروژه‌ای جدید.«

قهرمان نیم‌فصل لیگ تکواندوی بانوان مشخص شد

در پایان هفته پانزدهم دور رفت لیگ تکواندوی بانوان، تیم 

لوازم‌خانگی کن موفق شد قهرمان نیم‌فصل جام کوثر لقب 

بگیرد. در پایان هفته پانزدهم، تیم لوازم‌خانگی کن با کسب ۴۳ 

امتیاز و تفاضل ۹۳ قهرمانی نیم‌فصل را به نام خود ثبت کرد؛ 

بنیاد گیالن با ۴۳ امتیاز و تفاضل ۸۰ در جایگاه دوم باقی ماند 

و آینده‌سازان لوازم‌خانگی کن نیز با ۳۰ امتیاز رده سومی خود 

را حفظ کرد.  همچنین تیم‌های لوازم‌خانگی کن، بنیاد گیالن، 

آینده‌سازان لوازم‌خانگی کن، هیات تکواندو شهرستان کرج، 

داتیس یزد، ققنوس، هیات تکواندو جنوب غرب و هیات تکواندو 

گلستان موفق شدند به مرحله پایانی »جام کوثر« راه پیدا کنند. 

فوتبال اروپا

 منهای فوتبال

گزارش »فرهیختگان« از حریف شاگردان کی‌روش در نیمه‌نهایی

سد محکم ایران، مانع رکوردزنی »موریاسوژاپن«

سون هیونگ‌مین، ابرستاره کره‌ جنوبی بعد از حذف تیم ملی کشورش از جام‌ملت‌ها 

گفت به دلیل مشکلات بدنی تورنمنت خوبی را سپری نکرده و از هواداران کره به 

خاطر ناامید کردن آنها عذرخواهی کرد.  سون بعد از شکست تلخ کره جنوبی مقابل 

قطر و حذف این تیم از رقابت‌ها گفت: »من در این بازی‌ها نمایش خوبی نداشتم. 

علتش این بود که از نظر بدنی خیلی خسته بودم. می‌دانم که عملکرد چندان 

خوبی نداشتم و همبازی‌ها، مربی‌ها و هواداران تیم ملی کشورم را ناامید کردم. 

نمی‌خواهم در این مورد زیاد حرف بزنم ولی واقعیت این است که هیچ‌وقت از نظر 

شرایط بدنی اینقدر تحت فشار نبوده‌ام. مدتی است نتوانسته‌ام درست بخوابم. 

البته باید می‌توانستم این شرایط را مدیریت کنم ولی نتوانستم. می‌دانم خیلی‌ها 

منتظر درخشش من بودند. از اینکه به دلایل شرایط بدنی و فیزیکی، عملکرد 

ضعیفی داشتم از دست خودم به‌شدت عصبانی‌ام. بعد از بازی اول فکر می‌کردم 

در بازی دوم شرایطم بهتر خواهد شد ولی در بازی با قطر هم حالم خوب نبود.« 

میلوس دگنک، مدافع تیم ملی استرالیا، مسئولیت اشتباه بزرگی 

ــای  ــام ملت‌ه ــترالیا از ج ــذف اس ــث ح ــارات رخ داد و باع ــل ام ــه مقاب ک

آسیا شد را برعهده گرفت.  او گفت: »بودن در این شرایط، خیلی 

ــاح  ــن افتض ــت م ــا و پوس ــودن در کفش‌ه ــت. ب ــاح اس ــخت و افتض س

ــی‌رود.  ــش م ــه پی ــرایط این‌گون ــت، ش ــن اس ــال همی ــی فوتب ــت ول اس

خیلی برای خودم ناراحت نیستم، بلکه برای کشور و تیمم ناراحتم 

زیرا به خاطر اشتباه من این رقابت‌ها این‌گونه پایان یافت. ولی 

زندگی فوتبالی یعنی همین. باید با آن کنار آمد. قبلا هم در شرایط 

مشابهی بوده‌ام، باید درس گرفت و رشد کرد و رو به جلو رفت. من 

24 ساله هستم، بزرگ شده‌ام و می‌توانم این حقیقت را باور کنم 

که اشتباه کرده‌ام ولی فوتبال همین است. در زندگی‌ام اتفاقات 

بزرگی پیش رو خواهد بود.«

در حالی که مبیل، مهاجم تیم ملی استرالیا در حال تلاش برای جلوگیری از 

حذف تیمش بود، خواهر او در یک تصادف رانندگی در شهر آدلاید کشته 

شد.  مبیل 19 ساله در خودرویی بود که در منطقه شمالی آدلاید، کنترل خود 

را از دست داد و وارد فنس‌ها شد. شخصی که راننده خودرو بود و او نیز 19 

سال داشت، به رانندگی خطرناک متهم شده است. مبیل در طول شکست 

یک‌برصفر تیمش مقابل امارات که با حذف استرالیا همراه شد، از این اتفاق 

مطلع نبود.  فدراسیون فوتبال استرالیا نیز با انتشار بیانیه‌ای از رسانه‌ها 

خواست که به حریم خانوادگی بازیکنان احترام بگذارند. در این بیانیه 

آمده است: »فدراسیون فوتبال استرالیا، همدردی خود با او و خانواده‌اش، 

دوستان و نزدیکان‌شان را که روزهای سختی را سپری می‌کنند ابراز می‌کند. 

فدراسیون همچنین حمایت خود را از آور، هم‌تیمی‌هایش و کادر فنی تیم 

ملی در امارات متحده عربی اعلام می‌دارد.«

شوک بزرگ در اردوی استرالیا بعد از حذف عذرخواهی سون از کره‌ای‌ها: ناامیدتان کردم! واکنش مدافع استرالیا به اشتباه مرگبار

سرپرست تیم پینگ‌پنگ بانوان دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

تیم جوان ما آینده درخشانی را �پیش روی خود می‌بیند

اولین مرحله مسابقات گرنداسلم جودو در سال 2019 طی روزهای 20 و 21 بهمن‌ماه به میزبانی فرانسه و در شهر پاریس 

برگزار خواهد شد. براساس اطلاعاتی که مسئولان فدراسیون مطرح کرده‌اند، سعید ملایی و محمد محمدی‌بریمانلو 

نمایندگان جودو کشورمان در این رقابت‌ها خواهند بود.  البته محمد درخشان، رئیس سابق فدراسیون جودو و مشاور 

عالی سرپرست فدراسیون جودو نیز به همراه این دو ملی‌پوش راهی نخستین مرحله مسابقات گرنداسلم جودو خواهد 

شد اما نکته عجیب اینکه محمد منصوری که این روزها خبرهای خوبی در مورد ادامه همکاری وی با تیم ملی جودو 

به گوش نمی‌رسد، در این اعزام غایب خواهد بود و عدم اعزام سرمربی تیم ملی با نفرات اعزامی به پاریس ابهام در 

خبرهای عدم همکاری فدراسیون با منصوری را بیشتر می‌کند. 

دبیر فدراسیون اسکی به خبر احتمال خداحافظی دو ملی‌پوش باسابقه این رشته واکنش نشان داد. بهرام ساوه‌شمشکی، دبیر 

فدراسیون اسکی در گفت‌وگو با »تسنیم«  در واکنش به خبر احتمال خداحافظی فروغ عباسی، ملی‌پوش باسابقه کشورمان و 

اینکه عنوان شده بود سنش بالا رفته است، گفت: »درباره فروغ عباسی چیزی نشنیده‌ام. او یکی از نفرات اعزامی به مسابقات 

جهانی است و فعلا هم حضور دارد. در اسکی هیچ‌وقت بحث سن و سال مطرح نبوده است. در زمان برگزاری المپیک زمستانی 

هم دو اسکی‌باز هم‌سطح حضور داشتند که بین آنها مسابقه انتخابی برگزار شد و آماده‌ترین فرد اعزام شد.« دبیر فدراسیون اسکی 

درباره شرایط حسین ساوه‌شمشکی و فشارهایی که به او برای کنار رفتن از تیم ملی وارد می‌شود، عنوان کرد: »ساوه‌شمشکی 

بنابر مسابقات انتخابی و نظر کمیته فنی در ترکیب تیم ملی برای اعزام به سوئد حضور ندارد.« 

واکنش دبیر فدراسیون اسکی به خداحافظی 2 ملی‌پوش اعزام جودوکاران ایرانی بدون سرمربی به پاریس!

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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اعزام تیم سنگ‌نوردی دانشگاه آزاد اسلامی

 به مسابقات جام جهانی 2019 روسیه

ــی در  ــس از قهرمان ــامی پ ــگاه آزاد اس ــگاه دانش ــنگ‌نوردی باش ــم س تی

لیگ برتر کشور از سوی فدراسیون سنگنوردی »ج.ا.ا« به مسابقات 

جام جهانی 2019 روسیه اعزام خواهد شد.  به گزارش روابط‌عمومی 

اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسامی نخستین مسابقات لیگ برتر 

سنگ‌نوردی باشگاه‌های کشور، با حضور 14 تیم در بخش آقایان و 

10 تیم در بخش بانوان روزهای 4 و 5 بهمن ماه سال جاری در سالن 

ــنگ‌نوردی  ــم س ــد.  تی ــزار ش ــدرس برگ ــت م ــگاه تربی ــنگ‌نوردی دانش س

ــت  ــدار توانس ــا اقت ــامی ب ــگاه آزاد اس ــی دانش ــی، ورزش ــگاه فرهنگ باش

عنوان قهرمانی را در لیگ برتر کشور کسب کند و خانم‌ها سپیده 

النازرکابی، محیا دارابیان و راحیل رمضانی در بین 64 شرکت‌کننده 

در رشته سرطناب و بولدرینگ توانستند مقام‌های اول تا سوم را به 

دست آورند.  در بخش آقایان نیز داوود رکابی، محمد آقاداوودی و 

علی برات‌زاده در بین 79 سنگ‌نورد، دو مقام اولی و یک مقام سومی 

را کسب کرده و به‌عنوان نماینده جمهوری اسامی جواز حضور در 

جام جهانی 2019 روسیه را کسب کردند. 

ورزش دانشگاه
هومن جعفری

روزنامه‌نگار
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